

刘云山在河南调研时强调 把服务群众贯穿于基层党组织工作全部实践

新华社郑州5月20日电(记者 霍小光)中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山在河南调研时强调,我们党是全心全意为人民服务的党,为了人民是本质,服务人民是天职,一切奋斗都是为了人民的幸福生活。基层党组织要把服务群众作为鲜明主题,作为一切工作的出发点和落脚点,在造福群众中履行好职责、实现好使命。

5月17日下午至20日上午,刘云山到河南安阳、信阳,深入太行山、大别山腹地,瞻仰革命遗址,重温光荣传统,看望老党员老红军,走访基层干部群众,听取对党建工作的意见建议。刘云山对河南经济社会发展和党建工作给予肯定,希望河

南在中原崛起、富民强省中迈出新步伐。在参观红旗渠纪念馆和引水干渠时,刘云山认真了解当年工程建设情况,仔细察看历史照片和实物,赞叹红旗渠是人间奇迹。他说,自力更生、艰苦创业的红旗渠精神十分珍贵,要结合新的实践不断发扬光大。在鄂豫皖革命根据地旧址,刘云山与当地干部群众缅怀革命先辈的光辉业绩,感悟党的非凡历程。他说,精神力量是无穷的,我们党带领人民战胜困难、成就伟业,靠的是理想、靠的是信念、靠的是作风。开辟未来就要不忘本来,继承党的优良传统,用好宝贵教育资源,不断丰富中国精神、壮大中国力量,汇聚起实现中国梦的强大正能量。

基层服务型党组织建设,是刘云山调研的一个重点。在安阳冯家口村、信阳陆庙村和城东街道和谐社区,在聆锐制药公司、文新茶叶公司,刘云山详细了解基层党组织创新工作的好经验好做法,并专门召开基层服务型党组织建设座谈会。他说,基层组织的服务意识强了、工作主动了,就能保持先进性、增强生命力。服务群众既需要本钱,还需要本领,本钱就是自身过硬,有好的思想境界,带好头、作表率,本领就是加强学习、提高能力,练就服务群众的真本事。归根结底要贴近民心、顺应民意、改善民生,埋头苦干建设小康社会、增进人民福祉。(下转三版)

郑州争创全国双拥模范城“七连冠”

昨日召开动员大会 表彰双拥工作先进 部署今后工作

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,郑州市双拥表彰暨争创全国双拥模范城“七连冠”动员大会隆重召开。会议全面总结四年以来我市双拥工作取得的成绩,安排部署今后工作,表彰了双拥模范城(县、区)、双拥模范单位和双拥先进个人。

省委常委、市委书记吴天君,防空兵指挥学院政委燕润成,省武警总队政治部主任刘金良,市党政军领导马懿、王璋、孙金献、刘贵新、姚侍献、尚守道、贾记鑫、张学军、崔凡、王家和等出席会议。会议由王璋主持,刘贵新宣读表彰决定,

张学军作双拥工作报告。

会议命名表彰了新郑市等12个双拥模范城(县、区)、市委组织部等42个拥军优属模范单位、省军区司机训练队等18个拥政爱民模范单位、罗永建等63名拥军优属先进个人和梁建文等25名拥政爱民先进个人。

四年以来,我市双拥工作在省委、省政府、省军区的正确领导下,以“四个驻军”、“四个郑州”活动为载体,积极开展双拥模范城创建活动,双拥工作整体水平进一步提高,2009年7月,荣获全省双拥模范城

“七连冠”,在去年2月召开的全国双拥模范城命名表彰大会上,我市第六次被命名为全国双拥模范城,实现了“六连冠”的目标。

市委副书记、市长马懿代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区,向受表彰的双拥模范单位和先进个人表示热烈的祝贺;向为郑州经济社会发展做出积极贡献的驻郑部队、军事院校指战员和武警官兵表示亲切的慰问;向长期以来支持我市双拥工作的部队首长和省双拥办领导表示衷心的感谢。

马懿要求,全市上下要充分认识双拥工作的重大意义,切实增强做好双拥工作的责任感。拥军优属、拥政爱民,是推动中国革命取得伟大胜利的力量源泉,是全党全军的优良传统,我市历届党委、政府都把关心、支持部队建设作为义不容辞的责任,坚持把支持国防建设与推进地方经济社会发展相结合,与驻郑部队和武警官兵共同携手实现了全国双拥模范城“六连冠”、有力地促进了全市经济社会的发展,初步探索出了一条具有郑州特色的军民融合式发展道路。(下转三版)

河南「插翅」腾飞再造新枢纽

一季度郑州航空港区拉动全省进出口总额位居中部第一

人民日报

编者按

“一个新的经济增长极在古老的中原大地‘插翅’腾飞。”5月19日,人民日报一版头条刊发《河南“插翅”腾飞再造新枢纽》,对河南依托全国首个航空港经济综合实验区,加快发展临空经济的做法进行报道。本报现转载如下——

人民日报郑州5月18日电(记者 罗盘 曲昌荣)“有了航空港,在澳洲采摘的车厘子,空运到郑州,再由我们送到客户手上时,上面还挂着露珠。”河南一家物流企业经理这样展望。今年一季度,郑州机场新增航线24条。此后,郑州至芝加哥、郑州至巴库、哈恩、郑州至阿姆斯特丹等货运航线相继开通。在去年货邮吞吐量增速跃居中国大陆大型机场首位后,美国UPS等国际物流跨国企业也正筹划入驻郑州航空港区。依托全国首个航空港经济综合实验区优势,一个新的经济增长极在古老的中原大地“插翅”腾飞。

今年3月,规划面积为415平方公里的郑州航空港经济综合实验区发展规划获国务院批复,成为我国首个上升为国家战略的航空港经济发展先行区。该区战略定位是:国际航空物流中心、以航空经济为引领的现代产业基地。国家发展和改革委员会司长范恒山表示,该实验区是推进实施区域发展总体战略的重要组成部分,对促进中西部开放具有重要意义。规划的出台意味着我国区域规划从陆地走向海洋,又从海洋走向空运,航空布局在不断完善。

郑州,昔日一座“火车拉来的城市”。如今拉动郑州前进的,除了火车头还有大翅膀,除了铁路枢纽还有航空港。中国民用航空局局长李家祥表示,中国重要的机场枢纽只有北京、上海、广州三大机场,缺少中原地区的枢纽机场。从郑州机场出发,一个半小时航程可覆盖全国2/3主要城市和3/5人口。2012年全国民航旅客和货物吞吐量分别增长9.2%和3.3%,而郑州机场旅客和货物吞吐量增长达到了15%和47%。

从陆上交通枢纽到空中枢纽,河南与世界的距离越来越远。今年一季度,郑州机场客运新增航线24条。夏秋航季换季后,12家航空公司将在郑州机场新增航线31条,平均每周新增航班610余架次,同比增加16%。南航表示,将在郑州新建7万平方米的国际货运仓库,计划把郑州打造成南航货运区域枢纽。

航空港的巨大引擎,带动河南临空经济呈现井喷式发展。郑州新郑综合保税区成为中部地区第一家综合保税区,已有富士康、中外运、海程邦达等10家电子制造和物流企业入驻。2012年,累计完成进出口报关单12.7万票,进出口总额在全国31个综保区中排名第二,在110个海关特殊监管区中排名第五。

今年一季度,郑州航空港区进出口总额增长20.9%,占全省进出口的56.3%,对全省外贸进出口增长的贡献率为91.2%,拉动全省进出口总额位居中部六省第一。依托航空物流而集聚的电子信息、精密制造、光学材料等产业,正加速向河南转移。

(原载《人民日报》2013年5月19日一版)



“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

管城:老城区焕发新生机

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 栾月琳 文 李焱 图



紫荆山路东西大街街景

2013年是我市新型城镇化建设关键性的一年,也是管城回族区加快“文化管城、商贸管城、和谐管城、魅力管城”建设的关键之年。近日,记者走进管城回族区,感受老城区的新变化,探寻“新商城组团”即将焕发出的新辉煌。

新型城镇化建设 提升农村人居环境

在管城回族区“新商城组团”起步区十八里河镇苏庄、八郎寨“合村并城”项目工地现场,指挥部工作人员介绍:该项目是管城区新型城镇化建设重点项目之一,涉及苏庄、魏河、八郎寨、后刘庄4个自然村。项目总投资31亿元,自去年8月启动,已

完成拆迁183万平方米。

项目规划图显示,村民安置区内配套设施齐全,服务功能完善,除村民居住区外,还配套建有幼儿园、中小学校、社区卫生服务中心、公园

绿地、健身场所、社会停车场及各类便民商业设施。

管城回族区站马屯“城中村改造”项目占地3000余亩,计划投资90亿元。工作人员介绍说,该项目全

面建成后,其绿化指标、小区基础教育设施将达到国家标准,村民居住环境整洁优美,社区各类商业设施配套齐全,基础医疗卫生实现全覆盖。(下转三版)

二七区干部群众说变化看发展

城西南蝶变景美如画

生态文化新城生态廊道已经初具规模,车在林中行,人在画中游。侯寨乡三里村村民张金涛说:“以前,这里沟壑多,土地薄,种粮收

成不好。近年来,种树植树,建设森林公园,樱桃沟、葡萄园、烤鱼沟……平常来观光休闲的人非常多,消费直接富了农民,你看我

们的住房,都很漂亮,过上了小康生活。”

二七区的城中村改造几年前拉开帷幕后,一直走在全市前列。小李庄社区书记李金州说:“城中村改造前后,变化是天翻地覆,群众住得宽敞明亮,出门就是购物中心,集体经济日渐厚实,生活越来越美好,对二七区的明天更有信心。”

本报今日推出“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道摄影专版

详见8版

热烈祝贺 郑州中学高中部回归公办一周年 郑州市郑中实验学校成立四周年

郑州中学成立于1997年9月,是郑州市政府和郑州高新区管委会共同投资兴建的一所公立寄宿制完全中学。

1999年,成为河南省教育厅公办民助体制改革实验学校,同年加入国际文凭组织,成为国际文凭世界学校;

2003年,被评为郑州市首批示范性高中;

2005年,被评为河南省示范性高中;

2008年,经河南省教育厅批准,成为PGA高中国际课程项目学校,同年被确定为河南省普通高中课程改革样本校;

2009年,郑州中学初中分校民办郑州市郑中实验学校成立;

2011年,郑州中学教育集团成立,并被郑州市教育局纳入优质教育资源倍增工程序列,同年被评为郑州市国际教育特色学校;

2012年,郑州中学高中部回归公办,同年被河南省教育厅确定为人才培养模式创新实验项目学校,并被确定为河南省基础教育教学研究学校校本教研实验学校;

初、高中部连续八年双双被郑州市教育局评为郑州市教育教学先进单位。

招生计划

郑州中学高中部:8个班,共400人(含2个创新实验班,1个体育舞蹈特长班)。

郑州中学国际班:2个班,共100人(即4个PGA国际课程班,每班25人)。

郑州市郑中实验学校(初中):8个班,共400人。

招生方式

郑州中学高中部:纳入郑州市教育局统一招生序列,根据市教育局招生计划面向郑州市招收统招生、分配生和择校生。凡具有郑州市学籍的初中毕业生(含非郑州市户籍)均可报考郑州中学。网上报名,第一批次录取。

郑州中学国际班:根据省教育厅计划,面向全省招生。网上报名,提前批次录取。

郑州市郑中实验学校(初中):6月14日-18日面向全省接受小学毕业生或家长的自愿报名。

收费标准

郑州中学高中:学费200元/学期,书本费200元/学期,电教费12元/学期

郑州中学国际班:按郑州市物价局核定标准收费

郑州市郑中实验学校(初中):学费10000元/年

学校地址:郑州高新技术产业开发区樱花街2号 学校网址:www.zzms.com

联系电话:0371-67980684(办公室) 67987180(高中部) 67996825(国际部) 67980802(初中部) 63262311(招生办) 67989895(郑中实验学校)